
2025 год, апрель 

 

Анкета для родителей «Качество питания в школе и дома» 

В анкетировании приняло участие 105 родителей 

1. Удовлетворяет ли вас в целом питание вашего ребёнка в школе? (да, нет) 

2. Обсуждаете ли вы вопросы правильного питания? (да, нет) 

3. Интересуетесь ли вы ежедневным меню в школе? (да, нет) 

4. Какое имеете вы представление о пищевой ценности продуктов? 

5. Как отзывается ребёнок о питании в школе? (положительно, отрицательно, ему всё 

равно) 

6. Знаете ли вы о вкусах своего ребёнка? (да, нет) 

7. Какие блюда из меню с удовольствием ест ваш ребёнок, что категорически не 

любит? 

8. Рассказываете ли вы своему ребёнку о полезных свойствах продуктов? (да, нет) 

9. Какие блюда вы бы исключили из меню школьной столовой? 

10. Что, на ваш взгляд, необходимо добавить в меню? 

11. Соблюдается ли в питании детей учёт сезонности (свежие фрукты, овощи, соки и т. 

д.) (да, нет) 

12. О каких витаминах вы рассказываете своему ребёнку? 
13. Знакомо ли вам понятие «натуральные нормы детского питания»? (да, нет) 

14. Придерживаетесь ли вы рекомендаций медицинской сестры по составлению 

меню дома? (да, нет) 

15. Какие навыки культуры питания вы прививаете ребёнку дома? 

16. Что хотели бы вы узнать о правильном питании? (да, нет) 

 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 

да 95 100 96 80  94  105   90  45 40  25 

нет 10 5 9 25  11  0   15  60 65  36 

5 вопрос: 

-  80 – положительно; 

- 10 - отрицательно 

- 15 – ему всё равно.  

7 вопрос: 

- 30 – не любит кашу (геркулесовую, пшённую); 

-  10– не любит рыбу; 

- 50 – ест всё. 

9 вопрос: 

- 50 – ничего; 

- 11 – каши; 

- 10 – рыбу  

10 вопрос 

- 13 – сосиски; 

- 26 – пирожки, кольца (как было у нас в детстве) 

- 30 – Чаще включать соки, овощные салаты, включить пельмени. 

12 вопрос: 

- 10 – ничего не рассказываю; 

- 40 - покупаем и пьём детские витамины 

- 20 – рассказываю, что во фруктах много витаминов 

- 24 – да, о витаминах А,В,С и других  15 вопрос: 

- 105 – мыть руки перед едой; 

- 39– пользоваться салфетками; 

- 25 – рассказываю, что лучше и полезнее есть 

- 33 – мыть фрукты и овощи перед едой 

- 26 – говорю, что переедать вредно, поздно употреблять пищу не следует, много сладкого 

вредно и т.п. 

 

 



Анкета "Питание глазами учащихся" 

В анкетировании приняло участие 105 обучающихся 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?  

90 – да, 15 - нет 

2. Устраивает ли тебя ежедневное меню? 

80 – да, 15 – не знаю, 10 – мне не нравиться что дают. 

3. Удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи? 

85 – да, 10 – наверное да, 10 – без ответа 

4. Удовлетворен ли ты работой обслуживающего персонала? 

10 – да, 5 – строгие 

5. Удовлетворен ли ты графиком питания. Твои предложения. 

101 – да, 2 – не знаю, 2 – без ответа. 

6. Считаешь ли ты, что горячее питание повышает твою успеваемость? 

5– не знаю, 7 – наверное, 3- а как это связано?, 90 - да 


